

柯適中水彩展 開幕

台灣新生報

作者：【記者蔡榮宗／投縣報導】 | 台灣新生報 - 2014 年 5 月

13 日 上午 12:00

南投縣美術學會理事長柯適中應國立水里商工校長劉丙燈邀請在該校紅樓雅集藝文中心舉辦「斯土有情水彩寫生展」，昨（十二）日隆重舉行開幕茶會，代理縣長陳志清特前往致意，也期許學生用心學習，透過藝術薰陶，培養技術創新元素與能量，未來有更高成就。

陳代理縣長致詞時盛讚劉校長辦學用心，鼓勵學生運動健身，充實文化藝術涵養，提昇文創競爭力，不只是學生的福氣，更令人感佩。他表示，柯理事長出身藝術世家，除自幼耳濡目染外，也接受藝術專業教育，並遠赴美國深造，是南投畫壇極具代表性的西畫家，作品自然不做作、具象中又兼具抽象風格，表現出畫家心中「心象風景」的意境，是相當難得的中生代畫家，值得肯定。

劉校長表示，該校雖是技職體系學校，但透過藝文展覽讓學生在潛移默化中提昇藝術涵養，對學生的職業性向有利，藝術元素的加值，也對學生技職領域發展有很大助益，未來希望能引進在地藝術家展出，寬廣同學視野，奠定紮實藝術內涵。

水里商工紅樓展出 斯土有情--柯適中 2014 水彩寫生展

NOWnews 今日新聞 (2014-05-12 19:20)

分享 |  微博     

Ads by Google

[深白設計有限公司](#)

www.deep-white.com.tw

平面、視覺、網頁、DM、海報、型錄 C I S、名片、展場、印刷包裝等設計

記者吳素珍／南投報導

國立水里商工於 12 日辦理 103 學年度優質化計畫藝文活動，特別邀請南投縣美術學會理事長柯適中，在該校紅樓雅集藝文中心，舉辦「斯土有情--柯適中 2014 水彩寫生展」暨作品導覽解說活動。柯教授將近年來的水彩寫生作品，精彩的呈現在水里商工全校師生眼前。

水里商工校長劉丙燈除了感謝柯大師願意把這麼精美的作品帶到水里商工藝文中心來展示，來豐富該校師生的藝文素養，讓該校比一般的學校有更濃厚的藝術文化氣息外，他更感佩柯教授出身藝文世家，對推展美術教育不遺餘力；對該校也是大師級的洪春成秘書〈美術老師〉，用心規劃了大師級的藝術家的作品到該校展出，此次已是第 7 場的藝文活動，他也要表達感謝之意！

南投縣代理縣長陳志清表示，水里商工的師生非常有福氣，從柯教授的圖畫中來分享他的喜悅、學習他表現的技法及藝術家的氣質，在文化陶冶後，技職學生都能融入藝文元素，成就也會無可限量。

柯適中理事長目前是南開科技大學文化創意與設計系教授，他身為南投縣最大的藝文團體－南投縣美術學會的領航者，他以身作則地為家鄉學子的美育推廣盡一份心力，將他近年來的水彩寫生作品，精采的呈現在水里商工全校師生眼前。

柯適中理事長是南投畫壇中堅實具代表性的西畫家，藝專畢業後及赴美國深造，其作品榮獲全國性無數美術比賽的大獎，他出身於藝術世家，從小在父母親柯耀東大師及郭皆貴大師的耳濡目染下，就展現藝術的天份，舉手投足間展現出藝術家的感性、敏銳、瀟灑、脫俗且不拘小節的氣質。這樣的氣質也忠實地流入到他的創作當中，在點、線布局之間自然而不做作，在隨性中細膩的建構畫面秩序，表現出畫家

心中「心象風景」，作品在具象中又兼具抽象風格，從作品中可見柯教授對理想的追求與堅持，但相對也留給觀賞者很大的想像和思考空間。

柯教授近年來沉浸於寫生創作，對南投家鄉景色的描繪及到處旅遊的寫生作品，每一幅作品幾乎在短暫的時間中完成，卻能夠很到味的表現土地的氛圍與情感，其繪畫功力之深厚真是無庸置疑。此次以 29 幅精彩的水彩小品到國立水里商工展出，讓水里商工全體師生了解一位成功的藝術家在成就一幅巨作之前，累積平時努力的歷程是何等重要。 本次展出是學年度高中職優職化計畫的第 7 場藝文活動，劉丙燈校長說：「藝術對學生的影響是潛移默化的，它有助於學生在各種專業領域的學習發展。」經由學校美術教師洪春成秘書的規劃，連結社區的藝術資源,活化學校的「紅樓雅集」藝術中心，讓校園天天有藝文，使得藝文活動成爲水里商工的特色之一。本展覽活動時間，至 5 月 20 日止，每日 08：00 到 17:00，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。

詳全文 [水里商工紅樓展出 斯土有情--柯適中 2014 水彩寫生展](http://news.sina.com.tw/article/20140512/12410177.html) -社會新聞-新浪新聞中心 <http://news.sina.com.tw/article/20140512/12410177.html>

• 斯土有情水彩寫生展登場 柯適中分享創作心法

- 大成報-2014 年 05 月 12 日 下午 17:46



【大成報記者黃義雄/南投報導】南投縣美術學會理事長柯適中應國立水里商工商工校長劉丙燈邀請在該校紅樓雅集藝文中心舉辦「斯土有情水彩寫生展」，12日隆重舉行開幕茶會，代理縣長陳志清特前往致意，陳代理縣長期許學生用心學習，透過藝術薰陶，培養技術創新元素與能量，未來在事業上能有更高成就。柯理事長也親自為同學導覽解說，分享創作心法，場面熱鬧。

陳代理縣長致詞時盛讚劉校長辦學用心，鼓勵學生運動健身，充實文化藝術涵養，提昇文創競爭力，不只是學生的福氣，更令人感佩。他表示，柯理事長出身藝術世家，除自幼耳濡目染外，也接受藝術專業教育，並遠赴美國深造，是南投畫壇極具代表性的西畫家，作品自然不做作、具象中又兼具抽象風格，表現出畫家心中「心象風景」的意境，是一位相當難得的中生代畫家。此次能夠受邀到該校辦展，並親自為學生導覽解說，撒下藝術種子厚植文創力，相當不容易，值得肯定，此次展期至 20 日止，歡迎民眾前往欣賞。

劉校長表示，該校雖是技職體系學校，但透過藝文展覽讓學生在潛移默化中提昇藝術涵養，對學生的職業性向有利，藝術元素的加值，也對學生技職領域發展有很大助益，此次展出是 102 學年度高中職優質化計畫第七場藝文活動，未來希望能引進更多在地藝術家前來展出，寬廣同學視野，奠定更紮實的藝術內涵。

茶會在該校樂隊的長笛聲中拉開序幕，柯理事長特別捐贈畫作予該校典藏，劉校長也回贈感謝狀，並頒發志工證書予協辦畫展的同學，氣氛相當溫馨。「斯土有情-2014 柯適中水彩寫生展」是以水彩寫生為主題，其中不乏對家鄉景色的描繪，和國外遊歷寫生的作品，筆力渾厚，每一幅畫作都充分表現土地的氛圍與情感。柯理事長於茶會後，也親自為同學導覽解說，分享創作技法、構圖概念與創作心路歷程，同學對於柯理事長詼諧有趣的導覽內容，個個聽得津津有味，笑聲不斷。